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ZP/64/2017                                                                                                                                 Gdańsk, dnia 02.10.2017r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy:
postępowania nr ZP/64/2017 na dostawę sprzętu laboratoryjnego w 8 pakietach dla potrzeb Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego

Gdański Uniwersytet Medyczny zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu  o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Pakiet 3 – Zamrażarka niskotemperaturowa – 1 szt.
Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową o wymiarach zewnętrznych wraz zawiasami i uchwytami 199,1 x 84,5 x 90,1 cm (wys. x szer. x gł.) oraz zachowaniem wymaganej pojemności komory urządzenia? Jeśli wymiary podane w specyfikacji spowodowane są ograniczeniami architektonicznymi, możemy Zamawiającemu przedstawić sposób wniesienia urządzenia. Jeśli nie, proszę  o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Nie. Głębokość 90,1 jest za duża w porównaniu do zaplanowanego miejsca na zamrażarkę

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z panelem kontrolnym wyposażonym w cyfrowy, graficzny wyświetlacz LCD? Zastosowanie tego typu wyświetlacza pozwala na bardziej czytelną i prostszą obsługę zamrażarki. Zamawiający ma również możliwość podglądu zarejestrowanej temperatury za pomocą graficznego wykresu. Jeśli Zamawiający nie dopuszcza, proszę o wyjaśnienie jaką różnicę stanowi typ wyświetlacza.

Odpowiedź: Tak

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z panelem sterowania                           z  przyciskami membranowymi z łatwym dostępem do menu urządzenia oraz ustawień zamrażarki, ale bez przycisków numerycznych? Zamrażarka wyposażona jest w panel sterowania z przyciskami nawigacyjnymi, które w łatwy sposób umożliwiają poruszać się po ikonach funkcyjnych w menu urządzenia i pozwalają na zmianę ustawień zamrażarki. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: Tak

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową bez oddzielnego przycisku do wyłączenia alarmu dźwiękowego? Zamawiający ma możliwość łatwego wyłączenia alarmów dźwiękowych, poprzez zaznaczenie odpowiedniej ikony funkcyjnej na wyświetlaczu  za pomocą przycisków nawigacyjnych. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: Nie, oddzielny przycisk do wyłączania alarmu dźwiękowego jest potrzebny ze względu na prostotę użytkowania. W pomieszczeniu z zamrażarkami umieszczonych jest 5 różnych zamrażarek, w  związku z tym osobne łatwo identyfikowalne przyciski są niezbędne, by obsługa techniczna, jak również portierzy mogli łatwo je zidentyfikować.   

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z uszczelnionymi drzwiami, wykonanymi w technologii zapewniającej szczelność urządzenia, wyposażone w podgrzewane uszczelki, zapobiegające gromadzeniu się oblodzenia? Oferowana zamrażarka wyposażona jest w podwójne uszczelnienie drzwi - uszczelki podgrzewane są przez dwie niezależne nagrzewnice, które zapobiegają powstawaniu na nich lodu. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:Nie. Zamawiający ze względu na wcześniejsze negatywne doświadczenia oczekuje uszczelek drzwi nie wymagających podgrzewania.
Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę z izolacją hybrydową o grubości warstwy izolacyjnej komory 80 mm, wykonaną z systemu ultracienkich paneli próżniowych o grubości 25 mm w połączeniu z pianką PU o grubości 55 mm? Dzięki zastosowaniu systemu ultracienkich paneli próżniowych w połączeniu z pianką PU izolacja zapewnia wysoką stabilność i jednorodność oraz pozwala na stabilne utrzymywanie temperatury wewnątrz zamrażarki. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Nie. Pianka poliuretanowa ma mieć grubość przynajmniej 130 mm dla zapewnienia pożądanej izolacji termicznej i optymalnego bezpieczeństwa przechowywanych próbek.

Pytanie 7: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową wyposażoną w automatyczny system zapobiegający tworzeniu się podciśnienia w komorze zamrażarki, ale bez przycisku na panelu głównym? System wyposażony jest w podgrzewany port, który   zapobiega tworzeniu się ewentualnego oblodzenia. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Tak

Pytanie 8: Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową ze średnim zużyciem energii wynoszącym 16,56 kWh/24h, jednak z możliwością pracy w trybie ekonomicznym, który pozwala na zmniejszenie zużycia energii o co najmniej 15% (ok. 14,08 kWh/24h)?  Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.
Odpowiedź: Nie. Ze względu na oszczędność dobowe zużycie energii elektrycznej ma być poniżej 10,5 kWh w standardowym trybie pracy. W proponowanym rozwiązaniu nawet tryb ekonomiczny ma zbyt wysokie zużycie energii.
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